
Mark Chamanlall 
30 Livonia Place Toronto, Ontario M1E 4W7  
(647) 408-2453 [mark.chamanlall@gmail.com]  
 
Wednesday March 14, 2018 

ZŠ Čelákovice 
J.A.Komenského 414 
The Czech Republic 
 
 
Dobrý den,  
 
rád bych jménem celého týmu AIESEC vyjádřil svou upřímnou vděčnost za pohostinnost,  které   se nám  
v Čelákovicích dostalo. Naprosto otevřeně mohu říci, že čas, který jsem strávil v tomto krásném,  
malebném městě, se mi z celého mého působení v České republice vryl do paměti nejvíce. Interakce se 
studenty byla poučným a obohacujícím zážitkem;  měl jsem opravdu pocit, že jsem do života žáků přinesl 
změnu. 
 
Doposud jsem svůj život trávil pouze v Kanadě,  takže pro mě to bylo zajímavé  hovořit se studenty ZŠ 
Čelákovice a učit se od nich.  Jejich aktivní zapojení a zájem o tento program  mě lidsky velmi obohatily.  
Ani na chvíli jsem se při svém pobytu v Čelákovicích nenudil;  dokonce jsem se po skončení projektu 
vrátil na víkend do své hostitelské rodiny. 
 
Naše přijetí panem Pátem a jeho zástupcem panem Studničkou na městské radnici bylo zvlášť 
výjimečné. Byl  jsem velmi příjemně  přivítán do Vašeho města, což mi dávalo pocit sounáležitosti s vaší 
komunitou.  
 
Tato zkušenost mi dala příležitost nejen si ujasnit, kdo budou vůdčí představitelé zítřka v otázkách 
globálního občanství a globalizace jako takové, ale také posílila mou schopnost rozvíjet vztahy s těmi, 
kteří mají rozdílné funkční, politické, kulturní a sociálně-ekonomické zázemí. Jsem si jistý, že totéž lze říci 
o žácích ze ZŠ Čelákovice.  
 
Na závěr bych chtěl říci, že mé zkušenosti získané v Čelákovicích jsou nezapomenutelné a ovlivnily můj 
život. Opustil jsem Vaše město jako někdo jiný. Budu pokračovat v rozvíjení vztahů, které jsem si s dětmi 
ve vaší škole vytvořil; všechny  jsou dychtivé  po procvičování  své  angličtiny. Věřím, že je toho mnoho, 
co se můžeme naučit jeden od druhého a tento program umožňuje výměnu nápadů a názorů, které 
přesahují jazykové bariéry.  
 
Doufám, že se naše cesty znovu zkříží a pevně věřím, že další zkušenost jako je tato pomůže k vytváření 
hlubšího pochopení globálního občanství a otázek globalizace  u studentů Základní školy Čelákovice. 
 
S pozdravem 
 
 

 

Mark Chamanlall 



 

Drahá Vilmo, 

 

 

jsem velice rád, že jsem byl součástí projektu Edison, který se konal na konci února 2018 na ZŠ 

Čelákovice. 

 

Rád bych nejprve poděkoval škole za zapojení se do tohoto projektu, všem učitelům za jejich 

pomoc a podporu, studentům za jejich projev úcty a lásky a nakonec Tobě za koordinaci a 

hladký průběh programu a za Tvou péči o nás, účastníky programu po celou dobu jeho trvání. 

Cítili jsme se u Vás jako doma. 

 

Řekl bych, že to byl opravdu zábavný týden především díky nadšení studentů, jejich vstřícnosti a 

touze dozvědět se více o naší kultuře a o zemích, ze kterých pocházíme.  Byli horlivými a 

trpělivými posluchači, čímž nám usnadňovali naši práci.  

 

Velice si vážím toho, že nás pan starosta Pátek a pan místostarosta Studnička přivítali na městské 

radnici v Čelákovicích, navzdory jejich pracovnímu vytížení. Čas strávený s nimi byl velice 

příjemný. 

 

Doufám, že škola dostane  další šanci uspořádat projekt Edison i v budoucnu, protože sám jsem 

se mohl přesvědčit o tom, jak velký přínos to pro studenty byl. Doufám, že se někdy do 

Čelákovic vrátím a znovu budu se školou a dětmi spolupracovat. 

 

Děkuji. 

 

S láskou, 

Ashish 
 


